Mari'!a Madzgal'!

From: Osnovna Skola "Vladislav Rajko Korac” Berane .-r.:sk;::vla@os-vrkcﬁfac.e'du'ﬁ‘iéin--?..:;'-
Sent: Tuesday, January 31, 2023 10:45 AM 01 -07- 2073

To: Jovana Radovic; Finansiranje | ST

Subject: Re: Ugovor JJevric __0)04 7"‘%17/\7
Attachments: Ugovor Jelena Jevric.2.jpeg; Ugovor Jelena Jevricjpeg; Ugovor Jelena JevricTjpeg
Postovana,

u prilogu Ugovor za Jelenu Jevric.
Srdacno,

Direktorka,
Dusica Séekié, prof.
<ont.te! NG
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Od: Jovana Radovic <jovana.radovic@antikorupcija.me>
Poslato: 31. januar 2023. 10:12
Za: Osnovna Skola "Vladislav Rajko Korac¢" Berane <skola@os-vrkorac.edu.me>; Finansiranje

<finansiranje@antikorupcija.me>
Tema: RE: Ugovor J.Jevric

Postovana,
Poslali ste mejl bez priloga tj. ugovora pa ponovite slanje.

Srdacno

Jovana Radovi¢

Samostalna savjetnica za provjeru prihoda i imovine
AGENCIJA ZA SPRIECAVANJE KORUPCIJE
Kralja Nikole 27/V

81 000 Podgorica, Crna Gora

From: Osnovna ¢kola "Vladislav Rajko Kora¢" Berane [mailto:skola@os-vrkorac.edu.me]

Sent: Monday, January 30, 2023 11:54 AM
To: Finansiranje <finansiranje@antikorupcija.me>
Subject: Ugovor J.Jevric

Podtovani,

u prilogu vam 3aljemo Ugovor za prof. engleskog koji je primljen na upraznjeno radno mjesto zbog prelaska
radnika na funkciju.



Srdadho,

Direktorka,

Du&ica Séekic, prof.
Kont.tel
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“AapoCeHa {e myncHa 0 CTyTIH B3 PR 30.0 1,2023, vonsie.
VMK 2anoeneH Ge3 DNPAsHBHOT Paanora He nodEE A pascm Fa st WY PETXRANOT TAEA 0BOT
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JU Osnavna Zkola Vladislav Rako Koraé®
Berane - Crna Gaora

'Janoensin ¢ pacmiopely]® Ha NOCIORE palltor MjecTa 1pod. EHITIECKOL jesitRa, MYHO Pamo Bpijent,
18 HACTABHIN 93COBA CEOMITTHE HOPME Ha OTpeljcHe BPILEMS [0 MDBPRTRE SANocnele ca fyHKOHC 3
. Hajay#e 1o 30 nana.

Ynan 4

{Tocnomanall DEHM }rmnnpnu'nunjcpaaa 3ANOCNENG) & Janocnena MPHKEars, o0aE/EImE NosToRa. o
JAAATAKE 173 $NAHA 3 0BOF ¥IoROpa & Kojil ¢y YTOPNEH ¥ onurmeM axTY O YHYTPIL O] ODIRNHIALN| I i
CHOTTMETHIAWA]Y paamky Miecera { wnan 30 cran 2 Tay. 6 ) '

Yaan 3

Kana T 3AXTHjeBa Mpauee o apfaﬂuza'.huja pana,3arocneks Moe Fuarn pacniopeljena woa nocToAZEUA
BQ Apyro DAOMO-MiECTD KOj¢ OArvBAPA CTENEHY M BPCTH HEraBE  CTRYXhS  CMpeMe, Jrama i
cnocoBHOCTINE. '

Y coyuzjesiMa YTBpHeHnM 3aR0H0M 33MOCLRH Mok, G6e1 RCHe CarnacnocT HImi Dpxepexco
pacnopelena wa pan e olizan.ars 1AXTH¢EA HUKH CTE0EH CIPYHHE CNpexe . )

'_Eanumcﬂa Y2 KETQRY CArfiACHOCT ¥ CIIAMY €2 SARGHOM Mo#e S pacnopelena Ha pan k04 IPYror
ROCADNIELA , '

L]

- . Hnan &

YroBapeKe CTPAHE CY CATAACHS A C€ MjECEYHA 3APATA JANOCNEHOT YTDRIH Ha OCHOBY HAjItkE LH|eRe
P 32 TeRyYNH Mjecen H KOS LU Ta CTRYMHOCTH IE CTORSHICTH NPERBATEH KORCITHEN HM YTODODOM,
ybehan 36 £naxy 3aR6%eTy MOEUKY PATHOr CTaa 0 10 roauHa a 0,5%, on 10-20 romina 32 0,75% u
npero 20 ronins 3a 1,00%; 3apana ceaaM06TeHoM Moke yechiatil M N0 ADYTHM OCHOBAMA Y CRTANY C2
KQeRTHEHHM YTOBOPOM.

3aNDCMEHD MMA OPEBO HA 3Apamy , HAKHANG 1apanc R ZDYTA MpHARRA xojz Ne oocmozanal,
ofpauyHanaTh K McTnahiDaTH ¥ CRTAmy ¢ 34KOHOM, RQNEKTHEHNM YIUROpPOW H OTINTIM XTHMA .
DOCA0AASIT.

Yaay 7T

Tlocaoazeal Je Jysan mz sanocacoj oficabnjens -noTpefue YGnose 30 paa, HPOMHCANA CReACTEA
ALITHTS KA paly, OZPEHEHE PANHO BPHIEME, KOPHIIRETLE TOHLUIHET OIMOPR, H APYTA MPAAA 3 pantor
OfMOCA Y CKTALY € J9KOHOM H KONEKTHBH MM YTOBRpOsE.

- Unan &.

JanochcHa prxeata crhenehe ofianene:

L

-J1a nogjepere nocone PRAHOT MieCTR 06 aA/ha CABjECHO Y KBATHTETAD ¥ POXY,

-la ce npu ofaprasy NOCTOPA PAmgROM MjecTA ¥ CBeMY MPHAPREEL mpljéﬂa_api-mnmmuj& %
, HOPNITITBA padi; .

«Jla c& IPpAAARY NPONKCEHOT PANAAL BREHEHA W PAAHE AUCIIMTUTIRE |-

- Jla uya cpeilcTRA PaRa K NPHAP3AES & €6 MjCpa A APONNCA 320 ITATE HA pAry;

JUod Madistay Rajko Korat™, B4300 Berane, Crra Gora
E-mailt sk ps-vrkorac edy Mo
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Il Osnovna skola ,Vladislay Rajko Koral®

Berane - Crna Gora
b
~Ila c& NpuAp&ara Apyrux aBaBeIE koje cy yraphens sanomom s KONITKTHRHI YIOBOPOM 1 ONILITRY
BKTOM OOETGASEYA, '
. LETL R E

Cbaxa 0O YroBOPHEX CTpIMa'MOIe Z3 OTKE3e YrOBOp, Nod YENOSHMA H chy'ijentng yraplenim
- JTROHOM DAHOCHD RONEKTHBHHM ¥ TOBOPOM. '

Hnan tD
- 33 CCTEAPHEARS TPADS N OR0M YTOBORY OArQEOQRAH je NOCTonabam.

3amTATy npaia iannmeun_nmupyjq NP HATTEIHUML  OPTAHHMA DOGCTONZBUR , HHCOANLUM]OM H
HALNEIHIM CYOON -

Unay I

Oaaj yrosop je saxmyen na odpecliene EpHjtme .Caa] yroROD o8 cHITRA JLKByREHHM XA0& Ta ¥ e

NOCNOA2B0A ROTIIIIE ORNADTYCHO TIHLE 4 NS XD 32CHHBA pAXHK DIHOC.

YQaoan 12

¥ CIyRajy cnopa NoRORoM oapeabu oBor picweRa dnocnekal Eoji CMATPa Am MY je nospwjehens
Npane 13 paga, Npije NokpeTarma NocTynxa npes, HAINEAHHM CYZOK, Y2 j& I8 NokHete Tpeanora
MHPHG pieiItARSILE CROPA Mpel AMEHUMOM 32 MHDHD Pitinasiise pannm caopasa waa npen Hempow
32 aNTEPHATHDNO PlemIaBase COOPOES ¥ POKY o 15 Aama g zaua IpRjeMa MeTe.

l O5zj YIoBop e coumises y TPH ACTOE] eTHA npHsepkn 1 JETIH 33 JANCENEHOT M A52 93 ROCTIOAABLS,

0§ uMladizlay Héjku Karad”, B4300 Berane, Crna Gors
E-mall: gkaladans-vrkorpg gy, me: Tor
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